

泉州新闻

东南早报
官微二维码

东南早報

融媒通两会 市政协十三届四次会议今日开幕 泉州进入“两会时间”

早报讯（融媒体记者吴丽娇 林福龙）今日上午，市政协十三届四次会议隆重开幕。昨日，参加此次大会的政协委员们，怀揣着鲜活民意，肩负着责任使命，陆续抵达驻地报到。泉州进入“两会时间”。

委员们个个有备而来。会前，他们深入基层一线，倾听社情民意，聚焦经济发展、民生福祉、文旅融合等方面深入调研，形成了一份份沉甸甸的提案。

林文福委员关注的是社区养老服务体系建设，他建议在全市范围内推广长期护理保险，并加强养老服务人才供给，希望老年人在家门口就能享受优质的养老服务。泉州是中国四大PVC包袋生产制造基地之一，

张勇委员关注的是泉州箱包产业发展，他希望箱包产业能乘着泉州文旅“东风”走向全世界。

凝聚共识献良策，心系民生谋发展。在为期三天的会议中，政协委员们将紧紧围绕我市中心工作，聚焦人民群众急难愁盼，以高度的责任感和使命感，认真履行政治协商、民主监督、参政议政职责，发出“政协声音”，展现“政协担当”，为泉州经济社会高质量发展贡献智慧和力量。

今日，委员们将听取和审议政协第十三届泉州市委员会常务委员会工作报告和提案工作情况报告；参加市政协十三届四次会议第二次全体会议，听取委员大会发言。



昨日，政协委员陆续抵达驻地报到。（庄丽祥 摄）

本社“融媒通两会”工作室启用

早报讯（融媒体记者龚翠玲 吴昭斌）民之关切，行之所向。为及时全面报道泉州市两会信息，拉近代表委员与市民的距离，传递社情民意，昨日，泉州晚报社“融媒通两会”工作室正式启用。融媒体团队将在两会期间，直击会场、深入一线，为广大读者带来会场内外的新鲜资讯、深度解读。

近年来，泉州晚报社坚持全媒体

发展，构建起拥有泉州晚报、东南早报、泉州网、泉州通、泉州发布等10多种载体，融合了虚拟主播、AR、VR、AI、高清数字网络直播车、标准模块化网络演播室、大数据全媒体“中央厨房”等多种先进技术支撑的全媒方阵，用户数2400万+。今年市两会，泉州晚报社旗下全媒方阵将继续协同合作，制作图文、视频等融媒体产品，全方位报道大会，多角度

展示代表委员精彩观点及会上通过的民生举措和未来发展规划，并围绕热点问题设置访谈，搭建好沟通桥梁，让大家足不出户就能掌握两会最新信息。

您可以通过以下方式参与互动：
1. 登录“泉州通”APP，进入“聚焦市两会”专题，在“融媒通两会”留下您的意见建议；2. 登录泉州网，在直播泉州“@泉州两会”留言；3. 在泉州晚

报、东南早报、泉州网、泉州发布的官方微博或微信留言；4. 拨打泉州晚报社24小时热线96339留言。



扫码看视频

公益广告系列
泉州晚报社

守法规知礼让 安全文明出行

